
Iz naše organizacije. 
Skupne zadeve. 

Delegacijsko zborovanje v Mari
boru, Glede stanovanj ponavljamo, da jih 
je spričo stanovanjske mizerije, sokolske 
prireditve in nanovo došlih mejnih komi
sij velika težkoča. Na prijave brez prilo
žene frankirane dopisnice še ne bomo ozi
rali. Te dopisnice so obenem legitimacija. 
ki jo je prinesti s seboj. Gdč. tovarišice. ki 
dobe stanovanja v »Vesni«, morajo oseb
no odgovarjati za red in varovanje opra
ve in plačati primerno odškodnino za sna
ženje. Ponavljamo rudi, da radi sokolske 
prireditve morebiti ta ali oni ne bo mogel 
imeti stanovanja več večerov. 

Priprav, odbor. 
Iz četrte vodstvene seje Zaveze (dne 12. 

jun. 1920). 
1. Ljutomersko učiteljsko društvo je posla

lo z društvenega zborovanja Zavezi V rešitev 
naslednje sklepe: a) Na merodajnih mestih naj se 
deluje na to, da se za razne učne zavode in 
šolske oblasti namesto sedanjega Uradnega lista 
dež. vlade za Slovenijo izdaja poseben Uradni 
list za šolstvo, zakaj dosedanji prinaša v pretež
ni večini vsebino, ki s šolstvom ni v nikakršni 
zvezi, a vendar so šolska vodstva po sklepu 
dež. vlade prisiljena biti naročena na Uradni 
list ter zanj plačevati naročnino. — Zaveza je 
storila že v to potrebne korake, a zavrnili so 
jo, da je to neizpeljivo zlasti glede razpisov 
službenih mest. Zavezino vodstvo napravi zno
va tako vlogo, da naj izhaja vsaj od časa do ča
sa po potrebi poseben Uradni list samo za šol
ske in učiteljske zadeve, druge številke Uradne
ga lista pa naj ne bodo glede naročbe obvezne za 
Učne zavode in šolske oblasti, b) Iz zdravstvenih 
ozirov naj se uvedejo prosti popoldnevi, če do
seže vročina ob 11 uri dopoldne v senci 20 sto
pinj C. Predsednik, omeni, da se je o tem v neki 
seji višjega šol. sveta že razpravljalo, a do 
končnega zaključka se ni prišlo, ker so se poka
zale ob razpravi nepremostljive ovire. Da ne 
trpi pouk, naj se ob vročih dneh prične s po
ukom že ob 7. uri zjutraj, popoldnaski pouk ?a 
naj se tam, kjer je to možno, prenese na po
znejši čas. Predsednik obljubi, da se bo v tem 
smislu potegoval za to takrat, ko pridejo v viš. 
šol. svetu v razgovor enotne počitnice za Slo
venijo, c) Odpravi naj se krivica, ki se godi uči
teljicam ženskih ročnih del na nesistemizlranih 
mestih, ki prejemajo še sedaj predvojno plačo. —• 
Ugotovi se, da se sistemizirajo nova učna mesta 
za učiteljice ženskih ročnih del takoi, ko 
sporoče okrajni šolski sveti, da je možen tak po
nk na vseh onih šolah, ki so blizu druga pri dru
gi. Začasne učiteljice ne morejo imeti iste pla
če kakor definitivne s predpisanimi izpiti. 

2. »Novinski ured kraljeve zemaljske vlade u 
Zagrebu« prosi za brezplačno pošiljanje Učitelj
skega Tovariša za svoj arhiv. — Prošnji se ugo
di •• ; 

3. Pedagoško društvo v Krškem Je poslalo 
Zavezi s svojega zborovanja šest resolucij v 
rešitev. — Konštatira se, da se je Zavezlno vod
stvo z vsemi temi važnimi zadevami tekom le
tošnje upravne dobe že ponovno pečalo in tud! 
storilo potrebne korake. 

4. Ob smrti učiteljiščnega ravnatelja > 
predsednika Slov. Šolske Matice Henrika Schrei
ne/ja je kondoliral predsednik rodbini prerain. 
umrlega pedagoga. — Zaveza je prejela za so
žalnico pismeno zahvalo. 

5. Oblačilnica za Slovenijo v Ljubljani je 
ustavila izdavanje blaga proti plačilu na oDroKe. 
Ker pa je učiteljstvu nemogoč nakup blaga proti 
takojšnjemu plačilu, obrnila se je Zaveza s 
Posebnim dopisom na višji šolski svet, da posre
duj pri omenjeni oblačilnici za ponovno izdavanje 
blaga na obroke. 

6. Nek Zavezin član, ki je maturira! na ma
riborskem učiteljišču 12. febr. 1. 1915, in bil oa 
tedaj neprenehoma v vojaški službi, po polomu 
Pa vojni ujetnik v Italiji, je nastopil službeno 
mesto kot začasni učitelj 23. febr. 1. 1920. Vpra
šal je mariborsko izpraševalno komisijo, ali more 
Položiti usposobljenostni izpit za ljudske šole v 
'etošnjem jesenskem terminu, toda prejel je ne
gativen odgovor. Ker je čul, da pripravlja vlsj» 
šol. svet neko naredbo, ki bi takim učiteljemvo
iakom nudila glede pripusta k usposobljenostne
1T>u izpitu nekakšne olajšave, naprosi Zavezo, da 
stori potrebne korake, da se dotična odredba po
speši. — Zavezin predsednik je dobil na me
rodajnem mestu zagotovilo, da se taka naredba 
!'e pripravlja, ker se po novi šolski odredbi za
računavajo vsi važnejši prejemki že po maturi 

in ne več po usposobljenostnem izpitu, in ker | 
mora imeti vsak do usposobljenostnega izpita za j 
seboj dve polni službeni leti. 

7. Črnogorska učiteljska Zveza nam je p«*. ' 
slala v informacijo osnutek skupne državne prag
matike. 

8. V Pragi se je vršil dne 2. in 3. julija t. 1. 
za čehoslovaško republiko kongres, kamor je 
bila vabljena od pripravljanega odbora tudi 
naša Zaveza. — Sklenilo se je, da se odpošlje 
na ta kongres brzojavni pozdrav s prošnjo, da 
naj se odpošlje na naš naslov proti plačilu spo
minski spis s tega kongresa. 

9. Doposlani predlogi, sprejeti na zboro
vanju učiteljskega društva za politični ekraj Lju
tomer, se vzamejo na znanje. Glede predloga, da 
naj se dosedanje funkcijske doklade šolskih v»
dij izplačujejo namesto v kronah v dinarjih, se 
ugotovi, da na Srbskem ne poznajo funkcijskih 
doklad, zato bo v tem oziru tudi težavno doseCt 
kaj pozitivnega. Želji, da naj se učiteljskim pa
rom pošilja namesto dveh Popotnikov po en iz
vod Učit. Udruženja, se ne more ustreči, ker 
slednjih ni na razpolago, pač pa se pripo
roča, da naj se dotičniki oglase za en iz
vod Zvončka. Pozdravlja se oni predlog, v kate
rem se izraža učiteljstvo solidarno z zahtevo to
varišev v Prekmurju po odstranitvi v naš> 
slu:bo sprejetih madžarskih učiteljev', ker isti 
narodni stv;ri več šk idjejo negj koristijo. 

10. Ljubljansko učiteljsko društvo je poslalo 
z izrednega občnega zbora Zavezinemu vodstvu 
v nadaljne poslovanje resolucije, ki govore pre
ti naredbi šlev. 194. poverjeništva za uk in bo
gočastje. zlasti pa proti usposobljenostnemu oce
njevanju učiteljstva po šolskih voditeljih. — Ker 
je Zavezino učiteljstvo v tem vprašanju različ
nega mnenja, stvar pa je dalekosežnega pomo
na, se sklene, da odloča o tem letošnla delega
cija. 

11. V konjiškem učiteljskem društvu je na
stal med članstvom razdor. Stranki sta se zjedl
nili v tem, da naj preišče vso zadevo častni sod. 
kamor naj se pokliče Zavezin odposlanec, ki nal 
temu tudi predseduje. Ker se sklepi častnega soda 
niso izvedli, je moralo zavzeti Zavezino vodstvo 
v tej aferi posebno stališče, ki ga je preciziralo 
v osmih točkah. (Glej pojasnilo vodstva Zaveze v 
27. štev. letošnjega Učit. Tovariša!) 

12. Zaveza je najodločneje protestirala proti 
sklepu volilnega odbora, da se vzame narodnemu 
učiteljstvu dosedanja pasivna volilna pravica. 
Brzojavni protesti so se odposlali ministrstvu 
prosvete, ministru dr. Kukovcu, narodnemu za
stopniku dr. Palečku (sestavitelju službene prag
matike); v informacijo pa tudi vsem pokrajin
skim učiteljskim Zvezam v kraljevini SHS. 

13. Dne 16. aprila t. 1. se je vršil v Ljubljani 
shod vseh javnih nameščencev, kjer se je za
htevalo spričo vedno naraščajoče draginje zvi
šanje dosedanjih prejemkov. Zavezin predsednik 
je podal na tem shodu v ime učiteljstva ljud. in 
meščanskih šol v Sloveniji posebno izjavo. — 
Te zahteve so se predložile vladi potom osrednje 
organizacije javnih nameščencev, kjer je naša 
Zaveza včlanjena. O tej izjavi pa so se obvestil« 
tudi vse ostale učiteljske Zveze v naši kraljevini 
s prošnjo, da stavijo na vlado enake zahteve, 
ker zmagamo samo z enotnostjo in solidarnostjo. 

14. Načrt šolskega zakona, ki ga prinaša v 
celoti kot prilogo 23. let. štev. Učit. Tovariša, se 
prevede v srbohrvaščino in se odpošlje članom 
komisije za sestavo pragmatike državnih urad
nikov. Načrt razdeli tovariš D. Sokolovič, pred
sednik Učiteljskega Udruženja v Beogradu. 

15. Savez hrvatskih učiteljskih društava u 
Zagrebu vpraša, kakšne korake je storila Zave
za glede osnutka pragmatike državnih uradnikov. 
— Vprašalki se pošlje v odgovor prepis spome
nice, ki se je svoj čas odposlala raznim ministr
stvom v Beograd z namenom, da se sprejmejo 
točke v spomenici v uradniško pragmatiko. Vr
hutega se jo obvesti, da smo brzojavno protesti
rali v korist meščanskošolskega učiteljstva in 
učiteljic ženskih ročnih del, ker doslej to učitelj
stvo še ni bilo sprejeto v pragmatiko. 

16. Učiteljski kongres v Beogradu je bil 
prestavljen na dan 17., 18. in 19. julija t. 1. V sta
novskem glasilu se je s primernimi pojasnili po
zvalo včlanjeno učiteljstvo, da se udeleži tega 
I. skupnega kongresa v čim večjem številu. 

17. Poverjeništvo za uk in bogočastje v 
Ljubljani je izdalo odlok na vse okrajne šolske 
svete na bivšem Kranjskem, v katerem jih po
zivlje, da nasvetujejo osebe za izpraznjena me
sta okrajnih šolskih nadzornikov. — Sklene se, 
da pošlje Zaveza vsem predsednikom tangiranih 
učiteljskih društev okrožnico, v kateri jih opozo
ri na ta odlok s posebnimi pojasnili. 

18. Od mnogih strani se je izrazila želja, da 
naj bi se vršilo letošnje delegacijsko zborovanje 
v Mariboru in ne v Celju. — Vodstvo Zaveze 
je sklenilo povprašati za mnenje posamezne čla
ne upravnega odbora in pa obe učiteljski društvi 
v Celju in Mariboru. Delegacijsko zborovanje s* 
vrši tam, za kateri okraj se Izreče večina. 

19. Slavja 50 letnice Celjskega učiteljskega 
društva se je udeležil za Zavezo dne 10. junija 
t. 1. Zavezin tajnik. Zborovanja učiteljskega dru
štva v Krškem se je ndeležil Zavezin predsednik. 

20. »Načrt zakona o narodnih šolah za kra
ljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev«, načrt 
pravil ^Udruženja Jugoslovanskega Učiteljstva« 

I in pravila »Učiteljskega razsodišča« so doslov
| no priobčena v 23. štev. letošnjega Učit. Tova
! risa. 

21. Neko okrajno učiteljsko društvo je pro j 
testiralo proti odstavitvi nekega okrajnega šol j 
skega nadzornika in proti namestitvi njegovega j 
namestnika. — Zavezin predsednik je storil takoi j 
na merodajnem mestu potrebne korake. 

Iz pete vodstvene seje Zaveze 
(dne 8. julija 1920.) 

1. Zaveza je priglasila vodstvo, | 
upravni odbor in določene odposlance po j 
sameznih učiteljskih društev Učiteljske
mu Udruženju v Beogradu kot delegate, ! 
vsi drugi udeleženci pa so kot gostje na 
I. učiteljskem kongresu le s posvetoval ' 
nim glasom. Ravnateljstvo južne želez j 
niče je dovolilo vsem udeležencem kon
gresa polovično vožnjo, ravnateljstvo dr i 
žavnih železnic pa četrtinsko vožnjo. Po
trebne legitimacije so se odposlale pravo ] 

časno vsem udeležencem kongresa, na
kazila za stanovanje v Beogradu pa je 
prevzelo Učit. Udr. v Beogradu. 

2. Razdor v konjiškem učiteljskem 
društvu še ni poravnan. O ukrepih Za
vezinega vodstva sta bila obveščena pod
predsednik Mravljak in tajnik Golež, ne 
pa sedanji predsednik L.. Serajnik, ki je 
bil glasom društvenih pravil nepravilno 
izvoljen. Podpredsednika Mravljaka se 
pozove, da skliče izredni občni zbor. Za 
slučaj, da se to ne zgodi, razpravlja o tej 
zadevi upravni odbor ali pa delegacija. 

3. Glede imenovanja novih okrajnih 
šolskih nadzornikov na bivšem Kranj
skem so se storili primerni koraki. 

4. Sklepi okrajnih učiteljskih društev 
0 naredbi usposobljenostne ocene učitelj
stva na javnih ljudskih in meščanskih šo
lah v Sloveniji so se odstopili letošnji 
delegaciji v končno rešitev. 

5. Na okrajni učiteljski konferenci 
ljubljanski dne 17. junija je bila sprejeta 
enoglasno sledeča resolucija: „Okrajna 
učiteljska konferenca se obrača do vod
stva Zaveze jugoslovanskih učiteljskih 
društev s prošnjo, da blagovoli pri svoji 
razdružitvi odstopiti svojo bogato knjiž
nico novi ljubljanski učiteljski knjižnici 
kot bodoči centrali slov. učiteljskih knjiž
nic in s tem omogoči dostop v ta novi 
učiteljski zavod vsemu slovenskemu uči
teljstvu." — Resolucija se odstopi v re
šitev upravnemu odboru in nato dele
gaciji. 

6. Savez hrvatskih učiteljskih dru
štava u Zagrebu opozarja v posebnem 
dopisu našo Zavezo, da plačujejo nekateri 
hrvatski učitelji mesečno po 180 K no
vega davka od službenih prejemkov. — 
Sklene se sporočiti bratski Zavezi, da je 
za učiteljstvo v Sloveniji določena na
stavna taksa o novih prejemkih v odmeri 
1 : 1, dasi je bila prvotno določena en
kratna mesečna plača, pozneje pa v od
meri 1:4; sedaj plačamo letno največ 
72 K. Vodstvo hrvatskega učiteljskega 
Saveza naj stori torej v tem vprašanju 
potrebne korake ali v Zagrebu, ali pa v 
Beogradu. 

7. Načrt uradniške pragmatike je se
stavljen. Odsekom v posameznih pokra
jinah kraljevine SHS je poslan ta načrt 
v pregled. Pregledovadcem je dovoljeno 
staviti izpreminjevalne predloge, a ti naj 
se omeje na najvažnejše, da se zadeva 
ne zavleče, ker je načrt v splošnem za
dovoljiv. Na poziv učiteljskih organizacij 
je poklical v odsek za sestavo pragmatike 
minister prosvete D. Sokoloviča, pred
sednika Učit. Udruž. v Beogradu, a tedaj 
je bil načrt že dokončan. Po tej pragma
tiki ima kategorija B, kamor spada tudi 
nar®dno učiteljstvo, dva odstavka. V prvi 
odstavek kategorije B spadajo državni 
uradniki s srednješolsko maturo in „još 
nešto" (in še nekaj), v drugi odstavek pa 
uradništvo z zgolj to maturo. V kategorijo 
C so vštete učiteljice ženskih ročnih del 
in vrtnarice. Temeljna plača in aktivitet
na doklada še štejeta v penzijo. Vrhutega 
dobi vsak oženjenec za „eno" ženo letno 
po 720 dinarjev, in za vsakega otroka po 
540 dinarjev doklade. V prejemkih začne 
učiteljstvo z najvišjo stopnjo X!.. konča 
pa z najvišjo stopnjo VIII. činovnega raz
reda. Naša Zaveza in z nami vse jugo
slovanske pokrajinske učiteljske zveze so 
že poprej storile vse korake, da smo 
všteti v kategorijo B. 

8. Državno uradništvo je deležno, s 
1. junijem t. 1. počenši, 25 odstotkov dra
ginjske doklade. Slovenskemu učiteljstvu 
te nove draginjske doklade niso bile na
kazane. Na zahievo učiteljskih organiza

1 cij je interveniral v tej zadevi beograj
; ski tovariš D. Sokolovič. Finančni mini
j ster se je izgovarjal, da tega takoj ne 
j more izvršiti, ker nima za to potrebnega 
[ kritja. 

9. Resolucije učiteljskih društev, ki 
se tičejo nečuvenega napada v „Sloven

I cu" na osebo višjega šolskega nadzor
| ka E. Gangla, so se odposlale na pristojno 
! mesto. 

10. Učiteljsko društvo za Prekmurje 
i je sklenilo dne 10. julija t. 1. na občnem 
1 zboru na Belticih, da pristopi kot član 

v Zavezo. Doposlane resolucije so se od
stopile v rešitev šolskojpolitičnemu od
seku, vse drugo pa se je odposlalo viš
jemu šolskemu svetu v vednost. Novo 
društvo šteje danes 62 članov. 

11. Učiteljsko društvo za Maribor in 
bližnjo okolico je razposlalo na Zavezina 
učiteljska društva 7 resolucij, ki so bile 
sprejete na zborovanju dne 15. aprila 1.1.. 
in sicer z željo, da se o njih društva po
svetujejo. Nekatera učiteljska društva so 
v odborovih sejah ali pa tudi na občnih 
zborih razpravljala o teh resolucijah, a 
so bila različnega naziranja. — Vodstvo 
Zaveze je mnenja, da je imenovano dru
štvo s tem prekoračilo svoj delokrog. 
Sklepno besedo o tem naj ima delegacija, 
zato se postavi ta točka na dnevni red 
letošnjega delegacijskega zborovanja. 
* 12. Med učiteljstvom radovljiškega 
učiteljskega društva so nastala nesoglasja. 
Vsi tozadevni dopisi, naslovljeni na Zave
zino vodstvo in na uredništvo „Uč. Tov.". 
se oddajo po Zavezinem tajniku V. Rusu 
društvenemu učiteljskemu razsodišču v 
Radovljici z naročilom, da se mora vsak
do brezpogojno podvreči najprej okrajne
mu društvenemu učiteljskemu razsodišču. 
Ker je v predmetni zadevi tangirano tudi 
društveno učiteljsko razsodišče v Črnom
lju, naj se o njej razpravlja najprej v ra
dovljiškem in potem še v črnomeljskem 
društvenem razsodišču, nato šele pride 
eventualno pokrajinsko učiteljsko razso
dišče v poštev. (Dopisi so bili oddani in 
pojasnila so se dala članom razsodišča 
in društvenemu odboru dne 10. julija t. 1. 
na zborovanju radovljiškega učiteljskega 
društva v Kranjski gori.) 

13. Odposlanec Slomškove Zveze je 
izrazil željo, da bi obe stanovski organi
zaciji podpisali neko medsebojno izjavo. 
Ta izjava naj bi vsebovala: a) Osebni 
napadi in boji v obeh stanovskih listih 
naj prenehajo, b) Politični listi naj opu
ste take osebne napade na posamezno 
učiteljstvo. — Zavezino vodstvo se zlasti 
z ozirom na drugo zahtevo ni moglo ogre
ti za tako izjavo, ker so se vrstili napadi 
na učiteljstvo in šolo le v »Slovencu" in 
„Domoljubu", s katerima pa nima in ni 
imelo Zavezino učiteljstvo nikdar nobene
ga stika. Zavezin predsednik je izjavil po 
naročilu vodstvenega sklepa tovarišu 
Juliju Slapšaku, odposlancu Slomškove 
Zveze, da ne prinese »Učiteljski Tovariš" 
nobenega napada na člane Slomškove 
Zveze, ako stori isto tudi Slovenski Uči
telj in ako store to politično glasila Slo
venske ljudske stranke. S to ustmeno iz
javo se je odposlanec Slomškove Zveze 
zadovolji. 

14. Dogovorno z merodajnimi faktorji 
se vrši poslednje delegacijsko zborova
nje Zaveze jugoslovanskega učiteljstva 
dne 27. in 28. avgusta t. 1. v Mariboru. 

15. Poročilo iz odborove seje Ljub
ljanskega učiteljskega društva z dne 5. ju
lija se vzame v vednost. Glede na vse
bino dopisa zavzame vodstvo Zaveze, na
slednje stališče: a) Če sta se tovariša Ma

; rolt in Novak odpovedala izvolitvi v 
! stalni oziroma v knjižnični o4bor, je to 
i njuna zadeva. Nihče ne more koga siliti, 
| oziroma mu prepovedati, če hoče vsto
i piti v kak odbor ali odsek, ali pa nasprol
j no izstopiti iz njega, b) Kar ne odgovarja 
I Zavezinemu programu, ne sme v stanov
| ski list. c) Deputacije učiteljstva so bile 
I vsled netaktnosti odgovornih članov pred 

regentom ponižane; vsled tega ves stan. 
: Predsednik deželne vlade je učiteljstvo 

nahrulil vpričo regenta s sledečimi osorno 
izgovorjenimi besedami: „Ni treba nič 
govoriti, kar priklonite se. pa idite na
prej!" Učiteljstvo se čuti užaljeno in po
nižano, to tembolj, ker se je ta netaktnost 

j zgodila pred regentom in njegovim sprem
! stvom, in pa, ker bi bil sprejem rodolju
! bnemu učiteljstvu prvi in najsvečanostni 
j trenotek v zgodovini slovenskega učitelj
' stva. Vodstvo Zaveze se naprosi, da izpo
j sluje užaljenemu učiteljstvu zadoščenje. 
i — Deželna vlada je namenoma storila 
| ob prihodu regenta Aleksandra v Ljub
I ljano dva vse obsodbe vredna pogreška. 
I Učiteljski deputaciji pri avdijenci ni do
| volila pozdrava, k dineju pa tudi ni pova
; bila zastopnikov učiteljskih organizacij. 
j Ker je to žaljenje vsega učiteljstva, naj 
; govori o tem letošnja delegacija, č) Ob 
; rešitvi vprašanja novih okrajnih šolskih 
i nadzornikov se je napravila za ljubljan
j sko učiteljstvo od Zavezine strani vsled 
! pozabe neljuba napaka, katero pa je pred
i sednik Zaveze takoj opravičil, d) Večina 

v višjem šolskem svetu ni. za razpis vseh 
| izpraznjenih službenih mest, ker misli. 
| da morajo priti ob nekaterih razpisih tudi 
i učiteljibegunci v poštev. — Zavezino 
j vodstvo vztraja tudi odločno na tem, da 
j se morajo razpisati takoj vsa izpraznjena 
| učiteljska mesta, e) Zaveza je storila gle

de zadnjih draginjskih doklad, ki jih uči
teljstvo še doslej ni deležno, vse mogoče 

I korake; enako vlogo je poslala tudi na 
I višji šolski svet. f) Na III. mestni dekliški 



šoli opravlja vodstvene posle znana rene-
gatinja Illerschitz. Zaveza se naproša, da 
ukrene vse potrebno, da izgine kot vodi
teljica z omenjenega zavoda. — Zahteva 
se bo priporočala. 

16. Predsedstvu ministrskega sveta, 
ministru prosvete in financ, parlamentarni 
in demokratski zajednici narodnega pred
stavništva in predsedstvu Učit. Udruž. v 
Beogradu je razposlala Zaveza prošnjo, 
da se izda nalog poverjeništvu za uk in 
bogočastje in delegaciji financ za Slove
nijo, da se potom draginjskih doklad po
polnoma izjednačijo prejemki učiteljstva 
s prejemki ostalega državnega uradništva 
v Sloveniji z analogno predizobrazbo, ka
tere določa naredba ministrskega sveta, 
razglašena v »Službenih Novinah kralje
vine SHS", št. 169. z dne 24. XII. 1919» 
Za učiteljstvo z meščanskošolskim in stro
kovnim izpitom, naj se računijo prejemki 
za en razred višje. 


